

日租客装成“二房东”

男子挑“附近的人”下手 骗房租6500元

生活报讯 (记者黄迎峰) 8月6日,齐齐哈尔市讷河市公安局第一派出所抓获一名涉嫌诈骗的网上在逃人员,追回全部赃款6500元。

据悉,2019年4月6日,犯罪嫌疑人薛某通过某软件附近的人功能添加受害人王某。两人开始聊天,聊天过程非常

愉快。王某在聊天过程中说想租一个房子,薛某称自己有房子出租,二人约好第二天早晨在讷河市利民小区见面,薛某提前订好日租房,待王某到达后薛某带其看房。

王某对房子比较满意,薛某称这个房子是其朋友的,还称其朋友腿脚

不方便,让王某把租房款6500元给他,由其转交房主。王某随即将6500元租房款交给薛某,薛某离开后手机关机。

当日王某到派出所报案,报案后派出所民警通过调查锁定犯罪嫌疑人薛某身份,薛某系累犯,有两次同类犯罪前

科,且反侦察意识较强。2021年被讷河市公安局列为网上逃犯,接下来的时间民警始终都在追查薛某下落,2021年8月16日,犯罪嫌疑人薛某在哈尔滨市道外区美馨家园附近被第一派出所民警抓获。

目前案件正在进一步审理中。

“戏精”上身

男子一人分饰多角 骗同行2万元

生活报讯 (记者史天一) 哈市一男子一人分饰多角,冒充买家和卖家专骗同行……近日,哈尔滨市公安局道外分局刑侦一大队现行中队抓获一名专门利用虚假购物形式对同行实施诈骗的犯罪嫌疑人。

李某从事五金行业,一天,一个陌生的微信号加了自己,说要购买五金配件,但是李某做的小本生意,一时间拿不出那么多配件,后来看到朋友圈的同行在发布大量售卖五金配

件的信息,便想到做个中间商,赚点差价。李某跟买家谈了许久,对方资金充足,二话不说就打来了2000元定金,李某一看这生意肯定成了,想到这么容易就能赚到差价心里乐开了花。收到定金后的李某放松了警惕,向朋友圈的同行订购了2万元的五金配件,谁知等来的却是被ps过的虚假订单,结果钱货两空,他赶紧报了警。

接到报警后,刑侦一大队现行

中队侦查员当即开展工作,锁定犯罪嫌疑人张某远,并将其成功抓获。

原来,张某远几年前在老家从事五金行业,添加了很多五金行业同行的微信号。来到哈市后无所事事,他便动了歪心思,想通过认识的同行骗点钱花。张某远重新注册了一个微信号,并用新注册的微信号添加老微信号里从事五金行业的同行李某,同时在老号的朋友圈里发布大量售卖五金配件的信息。通过

冒充买家,提前预付2000元定金,获取李某信任,以着急索要五金为理由催促李某尽快发货。李某将货款打到张某远账户后,张某远以卖家的身份将ps过的虚假订单发给李某,伪装成已发货的假象来骗取钱财。

目前,犯罪嫌疑人张某远已被公安机关依法采取刑事强制措施,初步核实涉案金额近2万元,案件正在进一步侦办中。

小伙3元擒大乐透1782万 创业很累用奖金补偿老婆

生活报讯 (许褚) 16日,体彩大乐透第21094期,前区开出号码05、06、24、27、33;后区开出号码05、12。当期一等奖开出6注,其中4注为990万元基本投注一等奖,2注为1782万元(另含792万元追加奖金)追加投注一等奖。四川成都一购彩者凭借一张1注号码、3元投入的单式追加票,命中追加投注一等奖1注。

17日上午,中奖者现身四川省体彩中心兑奖大厅领取了大奖。中奖者是一名20岁出头的年轻小伙,和他一起来领奖的还有他的老婆和兄弟。

中奖者表示,16日上午下班后他路过一家体彩店,身上正好有3块

合买团中大乐透1030万 上期刚“错失”数千万

生活报讯 (一辰) “买了这么多年体育彩票,我终于收获了属于自己 的幸运。”8月9日,大乐透第21091期开奖,浙江省台州温岭中出1注一等奖,奖金合计1030万元。

日前,中奖者代表赵女士来到浙江省体育彩票管理中心领取了奖金。据赵女士介绍,本期中奖的这张“12+3”复式票是她和朋友们一起购买的,“我们住得比较近,就经常一起买彩票,大乐透居多。”赵女

士告诉记者,因为一起买彩票的人比较多,选号码时你一言我一语,为了让大家心仪的号码都能出现在票面上,所以大多数时候都会买复式票。“我们一起买彩票,不知不觉过去十多年了,中间也陆陆续续中过几次小奖,但大奖还是第一次中。”

“其实我们刚刚错过了几千万元奖金。”赵女士惋惜地说,“上一期大乐透,我们买了一张3倍追加的复式

票,因为前区的号码差了一个,没能中得一等奖,错失了几千万元的奖金。”记者查了一下,前区差一个号码那就是“4+2”,只有四等奖,奖金3000元,确实挺遗憾的。

经历了上一期的遗憾之后,这一期赵女士等人在购买大乐透时保守了一些,没有进行追加和倍投,错失了可观的追加奖金。“不过我们的运气已经很好了,连中两期大乐透,算得上惊喜连连!”

大乐透
福建彩民
单票独揽4539万

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 8月21日晚,体彩大乐透第21096期开奖。当期开奖号码为:前区07 08 10 20 21,后区01 05。

本期一等奖开出10注分落6地,其中8注基本一等奖单注奖金846万,2注追加一等奖单注奖金1523万,福建中出5注基本一等奖,山东和广东各中出1注追加一等奖,浙江、四川和云南中出1注基本一等奖。

二等奖开出204注6.9万,其中64注选择追加,多得奖金5.5万。本期大乐透全国销售金额为2.97亿元,计奖结束后奖池余额9.27亿元。

广东中出的1523万元出自深圳,中奖彩票为一张2注号码、6元投入的单式追加票。

福建中出的5注846万元全部出自泉州一体彩实体店,中奖彩票为一张5倍投注的5+6复式倍投,单票擒奖4539万元。

本期一等奖总计返奖9819万元。

中国体育彩票
国家公益彩票

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透
福建彩民
单票独揽4539万

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 8月21日晚,体彩大乐透第21096期开奖。当期开奖号码为:前区07 08 10 20 21,后区01 05。

本期一等奖开出10注分落6地,其中8注基本一等奖单注奖金846万,2注追加一等奖单注奖金1523万,福建中出5注基本一等奖,山东和广东各中出1注追加一等奖,浙江、四川和云南中出1注基本一等奖。

二等奖开出204注6.9万,其中64注选择追加,多得奖金5.5万。本期大乐透全国销售金额为2.97亿元,计奖结束后奖池余额9.27亿元。

广东中出的1523万元出自深圳,中奖彩票为一张2注号码、6元投入的单式追加票。

福建中出的5注846万元全部出自泉州一体彩实体店,中奖彩票为一张5倍投注的5+6复式倍投,单票擒奖4539万元。

本期一等奖总计返奖9819万元。

搬家专栏

搬家刊登电话

王萍 13351116219

信誉搬家

居民 公企 大型搬家 长途搬运 空调安装

专业拆装家具 钢琴 可开黑车 配货物装

道里 15331886393

道外 15904504951

哈西 18245175648

退伍军人搬家

退伍军人搬家

18745057660

18845765103

老年公寓

一元养老公司

招自理、半自理床铺老人,吃的好、

住的好、玩的好、照护好、交通便利、

配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、

24小时热水、冰箱、互动电视、无线

网络等。哈西红星城2号楼

电话0451-51025111,1393651033

乘坐57.58.236公交车直达

招聘

刊登 13796106320

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗警报系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495

天沐肌肤身材管理工作室

招聘

招聘美容师若干名,年龄35岁以下,有工作经验,基本工资3000~5000元,不封顶,以奋斗者为本。

招聘美容学徒若干名,年龄三十左右,有工作经验,工资面议!

地址:道外区太平桥地铁一号线百盛D2座803室

电话:13359513290 范女士

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

当天办理,次日见报。

也可线上定稿,邮寄报纸。

黑龙江省博物馆

好消息! 2021环球自然日总决赛 黑龙江赛区创佳绩

生活报记者 王雪莹



历届“环球自然日”活动中,黑龙江赛区的选手总能脱颖而出。近日,生活报记者于该活动黑龙江赛区的承办方——黑龙江省博物馆处获悉,环球自然日2021年度总决赛中,黑龙江赛区再创佳绩,最终获得了一等奖20组,二等奖14组,三等奖17组的优异成绩。

环球自然日活动是一项旨在激发中小学生对

自然科学的兴趣,并提高其研究、分析和交往能力的课科普教育活动。2021年度总决赛以线上形式开展,来自上海、重庆、黑龙江、四川等14赛区的703组参赛团队,通过腾讯会议软件与评委连线,开启了一场别开生面的自然科学挑战赛。

据悉,今年黑龙江赛区共有1150组参赛队伍的1220名中小学生踊跃报名,参与人数、参赛作品数量均为历年之最。经过几个月的备战和专家评委的多轮评选,最终有58组选手获得参加年度总决赛的入场券。

黑龙江赛区获得的一等奖包括展览—中文5组、表演—中文1组、科普绘画4组、故事播讲—中文1组、科学展演2组、表演—英文1组、故事播讲—英文6组;二等奖包括展览—中文2组、表演—中文1组、科普绘画6组、故事播讲—中文2组、科学展演4组。

21日,“相约龙博”线上科普课堂,邀请同学们一起动手做朝珠。以明黄、金黄及石青色等色为饰,由项上垂挂于胸前。

通过此次课程,同学们了解到了朝珠的含义和相关历史知识。DIY制作的过程,还让大家学习到有关清朝官员佩戴朝珠的不同规定,不仅开阔了视野更增加了动手、动脑能力。

《峰爆》中携手救援 朱一龙 黄志忠 演绎“父子情深”



生活报讯 (记者 薛宏莉) 近日,年度灾难巨制电影《峰爆》发布父子主题海报和特辑,黄志忠饰演的“洪震兵”和朱一龙饰演的“黄翼舟”父子,面对天塌地陷的生死危局携手展开绝境救援。触目惊心的灾难现场,令人热血沸腾的“中国

式救援”,让不少观众对影片充满期待。据悉,该片将于9月17日上映。

电影《峰爆》聚焦于一场史无前例的地质灾害。最新发布的海报和特辑透露出更多的剧情信息,朱一龙饰演一名铁建工程师,黄志忠饰演一位退伍铁道兵,父子两人由于工作关系常年不能见面,由此埋下了一些心结。但危急时刻,父子俩打破隔阂,选择携手并肩冲在救援一线,于生死危局中开展“中国式救援”。

据介绍,该片拍摄过程极其艰苦,朱一龙和黄志忠经历了接近零度的水下求生戏、暴雨中的岩壁攀爬戏等挑战生理和体力极限的高难度戏份,两代实力演员的表演让观众非常期待。

和偶像张艺兴合作 “生活中,他更像个